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Um nur 5 Euro zum Football ins Tivoli mit SPAR:

Down, set, hut – Mit SPAR zu den Swarco Raiders

Eine Aktion für die ganze Familie bietet SPAR auch heuer wieder, dieses Mal in Kooperation mit den Swarco Raiders. Vom 28. April bis zum 3. Mai werden 200.000 Gutscheine in allen SPAR-, EUROSPAR- und INTERSPAR-Märkten verteilt, die Familien mit bis zu vier Mitgliedern zum besonders günstigen Eintritt berechtigen. Um nur 5 Euro gibt es Stadionspaß für Groß und Klein. 

SPAR setzt auf Angebote für die ganze Familie und kooperiert immer wieder mit regionalen Familieneinrichtungen, um ermäßigten Eintritt zu ermöglichen – so zum Beispiel mit dem Alpenzoo Innsbruck, dem Schwazer Silberbergwerk oder verschiedenen Sport- und Freizeiteinrichtungen.  Nachdem diese Aktionen bereits in der Vergangenheit sehr gut angenommen wurden, gibt es nun im Frühjahr eine sportliche Familienaktion mit den Swarco Raiders. Für nur 5 Euro können die Heimspiele des erfolgreichen Innsbrucker Teams besucht werden. „Football erfreut sich in den letzten Jahren einer immer größeren Beliebtheit“, so Dr. Christof Rissbacher, Geschäftsführer von SPAR Tirol und Salzburg. „Umso mehr freut es uns, dass wir mit dieser Aktion Familien einen günstigen Eintritt ermöglichen können, damit sie einen Nachmittag lang am Spielfeldrand hautnah das Match miterleben dürfen!“

Günstiger Spaß für die ganze Familie
Ein Gutschein gilt für maximal vier Personen, zwei Kinder (bis 16 Jahre) und zwei Erwachsene – der Eintritt für die ganze Familie beträgt insgesamt 5 Euro. Die 200.000 Gutscheine sind während der gesamten Spielsaison bei allen Heimspielen gültig und können direkt am Spieltag an der Kassa eingelöst werden. Der reguläre Eintrittspreis für Erwachsene liegt bei 10 Euro pro Person.

Auch die Swarco Raiders freuen sich über die Kooperation. „Football ist ein Sport für die ganze Familie“, so Club-Manager Dr. Peter Schwazer: „Gemeinsam mit SPAR ist es uns gelungen, ein attraktives Angebot zu erstellen, das spannende Nachmittage im Tivoli zu einem sehr günstigen Preis ermöglicht.“







Mit dem Nachwuchs ins Stadion
„Wir möchten unseren Kundinnen und Kunden und ihren Kindern einen spannend-sportlichen Ausflug nach Innsbruck ermöglichen“, ergänzt Dr. Christof Rissbacher. „Als führender Nahversorger Tirols unterstützen wir gerne den führenden Footballverein, der bereits 1992 gegründet wurde.“ Die Swarco Raiders errangen bereits dreimal den Austrian Bowl- und zweimal den Eurobowl-Sieg. „Mit ganz viel Unterstützung der jungen SPAR-Fans wird das bestimmt eine sehr erfolgreiche Saison für den Tiroler Verein“, spornt Dr. Christof Rissbacher an. „Also unbedingt Gutscheine sichern und ab ins Tivoli Stadion Tirol.“
 
Die nächsten Heimspiele der Swarco Raiders Tirol 2014
3.5., 17 Uhr, AFL, Raiffeisen Vikings Vienna
17.5., 17 Uhr, AFL, Prague Black Panthers
14.6., 20 Uhr, Big 6, Berlin Adler
21.6., 17 Uhr, AFL, Graz Giants

Foto: (© SWARCO Raiders, honorarfrei):
SPAR-Geschäftsführer  Dr. Christof Rissbacher, SWARCO RAIDERS Tirol Club Manager Dr. Peter Schwazer und Quarterback John van den Raadt freuen sich über die Kooperation, die Familien mit SPAR den vergünstigten Eintritt zu den Heimspielen der Raiders ermöglicht.

Foto Gutschein: 
Mit SPAR um nur 5 Euro zum Football ins Tivoli zu den Swarco Raiders.  




Weitere Auskünfte bei:
Barbara Moser
SPAR Österreichische Warenhandels AG
SPAR-Zentrale Wörgl
SPAR-Straße 1, 6300 Wörgl
Tel. 05332/796-32820
barbara.moser@spar.at
www.spar.at/unternehmen
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